



CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA ACTO ÚNICO OEP 2021
CATEGORÍA DUE

Advertidos errores en el ANEXO 1, de la convocatoria indicada, se procede a corregir los mismos.

Donde dice:

67	COM. SERV. HUT	SANCHEZ HERNANDEZ, FRANCISCO
68	COM. SERV. HUT	ARANDA ALBARRACIN, EVA
69	COM. SERV. HUT	AMATE FABÁ, MONTSERRAT
70	COM. SERV. HUT	SANCHEZ GONZALEZ, MARIA DEL MAR
71	COM. SERV. HUT	FAURA SALAS, MARTA
72	COM. SERV. HUT	MONTES DE OCA MIRAS, CARMEN ESTEFANIA
73	COM. SERV. HUT	LOPEZ VILLEN, ANTONIA
74	COM. SERV. HUT	PORRAS DIAZ, CRISTOBAL
75	COM. SERV. HUT	CAPEL RODRIGUEZ, LAURA

Debe decir:

67	COM. SERV. HUT	ALARCON ORTEGA, CRISTINA
68	COM. SERV. HUT	SANCHEZ HERNANDEZ, FRANCISCO
69	COM. SERV. HUT	ARANDA ALBARRACIN, EVA
70	COM. SERV. HUT	AMATE FABÁ, MONTSERRAT
71	COM. SERV. HUT	SANCHEZ GONZALEZ, MARIA DEL MAR
72	COM. SERV. HUT	FAURA SALAS, MARTA
73	COM. SERV. HUT	MONTES DE OCA MIRAS, CARMEN ESTEFANIA
74	COM. SERV. HUT	LOPEZ VILLEN, ANTONIA
75	COM. SERV. HUT	PORRAS DIAZ, CRISTOBAL
76	COM. SERV. HUT	CAPEL RODRIGUEZ, LAURA

Advertidos errores en el ANEXO 2, de la convocatoria indicada, se procede a corregir los mismos.



Donde dice:

5ªA	ROT
5ªA	NOC

Debe decir:

5ªA	ROT
5ªA	ROT
5ªA	NOC

Donde dice:

HEMATOLOGIA	ROT
HEMATOLOGIA	ROT

Debe decir:

TRANSFUSIONES	ROT
---------------	-----

Además, **se añaden** los siguientes puestos:

4ªB	ROT
6ªD	ROT
6ªD	ROT
6ªD	NOC
URGENCIAS TOCOGINE	NOC

Almería, 19 de mayo de 2023.

Atentamente,

Gádor Ramos Bosquet
DIRECTORA DE ENFERMERÍA DEL HUT